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ВСТУП 

  

Актуальність дослідження. Фінансовий стан підприємства, який 

здійснюється на підставі даних фінансової звітності, характеризується ступенем 

його прибутковості та оборотності капіталу, фінансової стійкості та динаміки 

структури джерел фінансування, здатності розраховуватися за борговими 

зобов'язаннями. Ці фактори дозволяють визначити недоліки у діяльності 

підприємства і шляхи їх подалання. Комплексний і систематичний підхід до 

аналізу фінансового стану підприємств дає можливість підприємству 

розвиватись у довгостроковій перспективі. 

Форми фінансової звітності, розроблені в Україні за принципами 

Міжнародних стандартів фінансової звітності, розкривають інформацію про 

склад активів, структуру зобов’язань та власного капіталу, отримані доходи і 

понесені витрати, фінансові результати, рух грошових коштів тощо. Проте 

науковий аналіз змісту та структури фінансової звітності свідчить про 

необхідність вирішення ряду питань, пов’язаних із недосконалістю методичних 

підходів до формування окремих показників, їх неузгодженістю та відсутністю 

даних аналітичного характеру, що призводить до необ’єктивності звітної 

інформації й ускладнює прийняття управлінських рішень внутрішніми і 

зовнішніми користувачами. 

Мета дипломної роботи полягає в розробці теоретично та економічно 

обґрунтованих рекомендацій щодо напрямків удосконалення фінансової 

звітності суб̕єктів малого підприємництва.  

Для реалізації цієї мети в дослідженні передбачається вирішити наступні 

завдання: 

- Вивчення теоретико-методичних аспектів фінансової звітності суб̕єктів 

малого підприємництва; 

- ознайомлення на практиці з процесом підготовки та складання 

фінансової звітності; 
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- аналіз виробничо-господарської діяльності та фінансового стану на 

підприємства;  

- вироблення рекомендацій щодо удосконалення процесу підготовки, 

складання і фподання фінансової звітності. 

Об'єктом дослідження є фінансово-господарська діяльність ТзОВ «Лан» 

Заставнінського району Чернівецької області, методика й відображення в 

звітності його активів, зобов̓язань, власного капіталу та фінансових результатів. 

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методологічних аспектів 

обліку і контролю основних засобів на підприємствах. 

Методи дослідження. Для вивчення предмету дослідження в роботі 

застосовуються різні методи та прийоми аналізу : математико-статистичні, 

методи економічної статистики, методи фінансового аналізу, прийоми 

групування, порівняння. 

За результатами досліджень розкрито сутність фінансової звітності, 

розглянуто класифікацію, основні характеристики та структуру, проведено 

аналіз фінансового стану підприємства, надано критичну оцінку діючій системі 

складання ; надано рекомендації по вдосконаленню.  

Отримані результати можуть бути впроваджені у практичну діяльність 

ТзОВ «Лан», що сприятиме не лише зниженню трудомісткості облікових робіт 

в їх завершальній стадії, а й посиленню контролю й інформативності основних 

форм фінансової звітності. 

Дипломну роботу викладено на 85 сторінках машинописного тексту,  

робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних 

джерел та додатків. 
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